
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  з питань  

економічного розвитку 

03 квітня 2026 року 

 

Веде засідання заступник голови Комітету КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є кворум вже? Можемо починати, чи ще чекаємо? 

 

ШЕСТОПАЛОВА В.П. Є. Кворум є. Доброго дня.  

 

КУБІВ С.І. Вітаємо секретаріат. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, тоді ми можемо розпочинати наше засідання. 

 

ЛІЧМАН Г.В.  Можемо, можемо. Давайте. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі, в нас одне питання сьогодні, ми спробуємо його пройти 

швиденько. Тому я просив би всіх бути на зв'язку, щоб ми так оперативно голосували.  

Спочатку певну інформацію маю озвучувати. Як ви знаєте, що 20 січня 2026 року 

введено в дію Закон України про внесення змін... ну, знаєте общу назву, яким передбачено 

обов'язкову пряму відеотрансляцію відкритих засідань комітету в мережі інтернет на час 

воєнного стану, оприлюднення відеозапису в мережі інтернет. З огляду на зазначене 

необхідна обов'язкова ідентифікація всіх учасників засідання і постійно ввімкнена 

відеокамера. Голосування буде зараховане шляхом піднятої руки та озвучення свого 

рішення. Ми про це з вами всі прекрасно знаємо. І я це озвучив. 

Порядок денний вам розданий, він складається з одного питання. За нього ми 

маємо проголосувати. Для того, щоб ми розпочали засідання, прошу провести реєстрацію. 

Буймістер Людмила Анатоліївна присутня. 

Киселевський присутній. 

Кицак Богдан Вікторович. 

 

КИЦАК Б.В. Присутній. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Присутній. Бачимо вас. Дякую. 

 

КИЦАК Б.В. Я плюс, присутній. Не знаю, що говорити. як правильно.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми теж не знаємо, але… Дякую, Богдан Вікторович.  

Колтунович Олександр Сергійович. 

Кубів Степан Іванович. Степан Іванович, ми вас чули точно. Ми знаємо, що ви є.  

 

КУБІВ С.І. Присутній. Присутній. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ганна Василівна. Присутня, мені здається. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Було б дивно, якщо б мене не було. Вітаю, колеги.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю. 

Муса Сергоєвич. Бачимо вас.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Я є. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Олександр Сергійович Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Олександр Валерійович Маріковський присутній.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Валерійович. Вибачаюсь, Олександр Валерійович. Прошу 

пробачити мене. 

Ігор Петрович Марчук.  

 

КУБІВ. Написав, що не може під'єднатися. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Будемо його чекати.  

Олексій Васильович Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. Тут, є. Добрий день. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Добрий день. 

Сергій Олексійович Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

І Янченко Галина Ігорівна. Бачили тільки що, Галино Ігорівно.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Всім вітання. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаємо, Галина Ігорівна. Ми вас бачимо. Чудово. 

Ще перед тим, як ми перейдемо до затвердження порядку денного, на жаль, немає у 

нас секретаря комітету, тому до призначення Верховної Ради України секретаря Комітету 

з питань економічного розвитку обов'язки секретаря комітету виконує головуючий на 

засіданні комітету. Якщо немає ні в кого зауважень, то давайте, шановні колеги, за це 

проголосуємо.  

Буймістер.  

Кисилевський – за.  

Кицак.  

  

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Колтунович.  

Кубів. 

 

КУБІВ С.І.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 



ГОЛОВУЮЧИЙ.  Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В.  За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко.  

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Рішення прийнято. Тоді можемо переходити до затвердження порядку денного.  

Шановні колеги, порядок денний вам розданий. Він складається з одного питання – 

це законопроект 14030, і "Різне".  

Якщо ні в кого немає зауважень, то ставлю на голосування пропозицію затвердити 

такий порядок денний.  

Буймістер. 

Кисилевський  – за. 

Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 



ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан. Олексій Васильович. 

 

МОВЧАН О.В. Я – за. Сорі. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Рішення прийнято, шановні колеги.  

Ми тоді переходимо до розгляду питань порядку денного. У нас законопроект 

14030 до другого читання. Для того ми маємо потребу переглянути ті рішення, які ми 

перед цим приймали. Для того, щоб це зробити, ми маємо за це проголосувати.  

Відповідно пропоную переглянути відповідно до частини п'ятої статті 44 Закону 

України "Про комітети Верховної Ради України" рішення комітету від 6 березня 2026 року 

щодо проекту Закону України про основні засади державного нагляду (контролю) 

(реєстраційний номер 14030). Нам потрібно 8 голосів для того, щоб прийняти це рішення.  

Прошу шановних колег за це проголосувати.     

Буймістер. 

Кисилевський – за. 



Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В.  Мовчан – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.   

Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Рішення прийнято, шановні колеги. Ми повертаємося до розгляду цього 

законопроекту. 

Так, Ганна Василівна, я одразу буду проект рішення, чи є потреба прокоментувати? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Якщо дозволите, я буквально дві хвилинки займу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Прошу. 

 

ЛІЧМАН Г.В. І попрошу надати дві хвилинки представникам Міністерства 

економіки, щоб просто дати можливість колегам зрозуміти, про що справа. 

 

КУБІВ С.І. Ганно, якщо можна, ми всі в законі, а от якраз ті правки, які були 

відхилені і враховані, в принципі, нам для пояснення.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Так-так-так, я для цього прошу час. Для цього прошу час. 

 

КУБІВ С.І.  Дякую. Дякую. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Саме для цього. 

Дивіться, колеги, чому ми… По-перше, дуже вам дякую за довготерпіння в роботі 

над цим, ну, надскладним насправді законопроектом. І дуже хочу подякувати 

секретаріату, який працював просто на межі можливого, знаєте, люди вкладалися 

максимально в цей законопроект. Дай боже, щоби все було добре в залі, тому що це ж 300 

мільйонів євро для українського бюджету. І більш того, цей законопроект, якщо буде 

проголосований, він увійде в звіт Кабміну, і ці гроші ми зможемо досить швидко, я маю 

на увазі український бюджет, отримати, які нам надзвичайно необхідні. 

Це Ігор Петрович пише есемески, що він не може доєднатись, на жаль, колеги, 

вибачається. Тому такі справи. 

Чому ми повернулися цього разу до опрацювання таблиці? Насправді у нас була 

дуже складна дискусія з паном Масловим, керівником, головою Комітету з питань 

правової політики, яка полягала в наступному. Законопроект, який ми проголосували вже, 

він був готовий до зали, він звільняв державні органи нагляду (контролю) від судового 

збору. Чому? Тому що насправді тільки на підставі судового рішення виконувалися 

заходи тимчасового чи повного, часткового зупинення виробництва, виготовлення або 



реалізація продукції, зупинка виконання робіт, використання земельних ділянок, 

експлуатація територій, будинків, будівель, надання послуг та подібне. І підставою, 

єдиною фактично підставою для зупинення підприємств цих були порушення, які 

пов'язані з тим, що є загроза для життя і здоров'я людини до навколишнього природного 

середовища.  

Це, наприклад, яка історія, є продукція, яка реалізується в роздрібній торгівлі, яка 

може нанести шкоду здоров'ю людині. І щоб припинити цю реалізацію продукції, 

державний орган нагляду (контролю) мав би отримати судове рішення. Експерти, які 

працювали над законом, вони логічно, на мій погляд, і я підтримую насправді таку 

позицію, звільнили ці державні органи від сплати судового збору. Бо чому? Таке рішення 

має бути швидко реалізоване і прийняте, але, якщо у державного органу немає коштів, 

наприклад на сплату цього збору, таке рішення буде затягуватися. Насправді, мені 

здається, ніхто з нас не зацікавлений в тому, щоб така історія відбувалася. Але пан Маслов 

наполягав на тому, що це неправильна позиція, бо це зовсім інша гілка влади і що зараз 

навіть Вища рада правосуддя зверталась до Кабміну та Мінфіну про те, що незалежність 

судів також залежить від належного фінансування, фінансування належного немає. Тому 

була така у нас така дуже, знаєте, дискусія складна з того, чи прибрати, чи залишити. І ми 

пішли, справді, назустріч пану Маслову, і зараз в цій таблиці цю норму виключено, 

державні органи нагляду і контролю будуть сплачувати судовий збір, коли буде потрібно 

швидко прийняти це рішення. Напевно, будемо працювати над тим, щоб у цих державних 

органів було фінансування і вони могли ці рішення швидко, якісно приймати.  

Це перше важливе те, що було і чому ми повернулися, тому що насправді у 

комітету в цілому була позиція дуже наполеглива, я би сказала, радикальна позиція. І вони 

наполягали, щоб ми це виправили, і ми це виправляємо зараз. Також важливо, що ще 

змінюється, ми відтерміновуємо набрання чинності законом до завершення воєнного 

стану. На цьому наполягали насправді багато підприємств, які звертались до нас, 

аргументували тим, що це важка, надскладна реформа і введення всіх цих новацій буде 

розумно і легко виконати підприємствам, а саме після завершення стану воєнного. Тому 

ми також це взяли.  

Ще є декілька новацій. Я попрошу швиденько, пані Тетяна Гринчук, будь ласка,  

надайте нам інформацію, що ще було змінено, але дуже коротко. 

 

ГРИНЧУК Т.В. Доброго дня. Загалом, по суті, правками до законопроекту 

пропонується, те, що сказала пані Ганна, відтермінувати набрання чинності. Далі 

визначити на законодавчому рівні вимоги до кваліфікаційної комісії на уповноваження 



аудиторів у сфері нагляду (контролю). Встановити кваліфікаційно-репутаційні вимоги для 

членів ради при органах контролю. Також пропонується зафіксувати безоплатність 

експертизи для бізнесу на законодавчому рівні. Встановити обов'язковість підписання 

розпорядження органу контролю про санкції виключно керівником або заступником 

такого органу.  

Далі. Пропонується зафіксувати, що фінансування здійснення попереджувальних 

заходів органів контролю відбувається або за рахунок державного бюджету, або інших 

незаборонених законодавством джерел.  

Далі. Встановити право суб'єктів господарювання, потужності якого зазнали 

пошкодження або зруйновані внаслідок агресії, що вони також мають право отримати 

аудит безоплатний після відновлення діяльності. Наразі нагадую, що аудит такий може 

робити тільки той, хто новоутворений.  

Далі. Пропонується встановити, що типове положення про раду при органах 

контролю затверджується все ж таки Кабінетом Міністрів. І пропонується встановити 

обов'язок керівника органу контролю після розгляду висновку ради прийняти відповідне 

письмове рішення. І наостанок, те, що пані Ганна казала, це щодо скасування судового 

збору.  

Хочу ще підтримати таку позицію. Дивіться, коли йде воєнний стан і зараз цей 

закон фактично не буде діяти, то і така оплата судового збору вона і не відбудеться… не 

відбудеться таке пришвидшення. І до цього питання можна буде повернутися, коли війна 

закінчиться і буде краща ситуація. Дякую.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Це повністю ті зміни, які були внесені, колеги. Так що ви зараз все 

почули. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ганна Василівна. 

Знаю, що десь на зв'язку чи там має бажання висловитися голова ДРС. Якщо 

присутній пан Олексій. 

 

БУДЧИК Н.І. Доброго дня. Присутній представник Наталія Будчик, директор 

Департаменту регуляторної політики та  дерегуляції. В нас... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прохання в хвилину вкластися, за можливості, тому що в нас... 

 



БУДЧИК Н.І. В мене коротко. Дивіться, щодо правки 331, там, де в частині "за 

рахунок коштів державного бюджету", є пропозиція передбачити також "за рахунок 

місцевого бюджету", оскільки деякі функції ДНК здійснюють, ну, уповноважені органи 

місцевого самоврядування, тому було б добре це врахувати. 

І щодо набрання чинності, велике прохання все ж таки, щоб він набирав чинності 

не після завершення воєнного стану, а так, як було прописано в попередній редакції.  

Дякую. В нас все. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Дякуємо за вашу позицію. Ну, насправді, ми зараз не можемо ці 

пропозиції опрацювати. Тому розуміємо вашу аргументацію, але насправді відмовляємо в 

опрацюванні, тому що нам треба зараз проголосувати, бо цей законопроект стоїть на 

середу в зал. 

 

КУБІВ С.І. Тобто вони потім можуть внести додатки, як ми,  дай Бог, 

проголосуємо, тоді буде...  

 

ЛІЧМАН Г.В.  Так, так. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І, пані Наталія, знаю, що такий коментар ви вже чули, але я його 

повторю про всяк випадок. От, дивіться, коли рішення вже винесено на засідання 

комітету, це значить, що робоча група, яка за це відповідала, провели певну роботу. І 

бажано як би пропозицію обговорювати на етапі робочих груп, а не вже під час засідання, 

тому що це суттєво як би нам... як це відтерміновує момент прийняття цього рішення. 

Тому на майбутнє прохання долучатися до роботи робочих груп. У нас саме всі працюють 

активно, так було б краще. 

 

БУДЧИК Н.І.  Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам. 

Ганна Василівна, можемо рухатись далі, так? 

 

ЛІЧМАН Г.В.  Так, рухаємося. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

 



МАГОМЕДОВ М.С. Тим більше, я думаю, що комітет підтримує, що законопроект 

вступить в дію після закінчення бойових дій. Я так думаю, що всі підтримують цей підхід. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Муса Сергоєвич. 

Шановні народні депутати – члени комітету, чи є бажання ще у когось якісь 

зробити коментарі? Чи можемо до голосування переходити? 

Дякую. Тоді переходимо до ряду голосувань. Я ставлю на голосування пропозицію 

підтримати пропозицію народного депутата України – члена Комітету з питань 

економічного розвитку Лічман Ганни Василівни щодо нової редакції поправок номер: 5, 

253, 331, 1425. Внести до порівняльної таблиці і врахувати, виклавши в редакції комітету. 

Вікторія Павлівна, все коректно я озвучив? 

 

ШЕСТОПАЛОВА В.П. Так. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, прошу тоді вас за цю пропозицію проголосувати. Переходимо до 

голосування. 

Буймістер.  

Кисилевський – за.  

Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято. Дякую, шановні колеги. 

Продовжуємо далі прямо зараз наступне голосування. На виконання рішення 

комітету доручити народному депутату України члену Комітету з питань економічного 

розвитку Лічман Ганні Василівні подати зазначені поправки та пропозиції як суб'єкта 

права законодавчої ініціативи. Висновки щодо врахування або відхилення інших поправок 

і пропозицій, внесених суб'єктами права законодавчої ініціативи, привести у відповідність 

до остаточної редакції. У тому числі врахувати поправки номер 1988, 1990 народного 

депутата України Маслова Дениса Вячеславовича; врахувати поправку номер 1989 

народних депутатів Гриб і Магомедова, нашого колеги Муси Сергоєвича. Врахувати 

редакційно поправки номер: 18, 278, 344, 379, 1429 народного депутата України Сірко. 

Врахувати частково поправки номер: 15, 17, 346, 371, 378, 390 народного депутата 

України Сірко Юлії Леонідівни. 

Прошу, шановні колеги, проголосувати за дані пропозиції. Переходимо до 

голосування. 

Буймістер. 

Кисилевський – за. 

Кицак. 

 



КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан. Олексій Васильович. 

 

МОВЧАН О.В. Мовчан – за, за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Галина Ігорівна. 

Рішення прийнято. 



Шановні колеги, переходимо до наступного голосування. Це вже фінальне 

голосування за текст законопроекту. 

За результатами обговорення пропоную ухвалити рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у другому читанні проект Закону 

України про основні засади державного нагляду (контролю) (реєстраційний номер 14030) 

прийняти у другому читанні та в цілому з техніко-юридичними правками. Це вже 

фінальне голосування за законопроект. Переходимо до голосування.  

Хто – за? Прошу голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський – за.  

Кицак.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. Степан Іванович. 

 

КУБІВ С.І. За. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Марчук.  

Мовчан. 



 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шипайло. 

Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, ми прийняли законопроект. У нас наступний пункт порядку 

денного "Різне".  

Чи є в когось бажання якесь підняти питання? Муса Сергоєвич.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. У мене, так.  

1 квітня до нашого комітету надійшло звернення об'єднання "Укрметалургпром", і 

це була не першоквітнева шутка, це щодо недопущення необґрунтованого підвищення 

тарифів на розподіл електроенергії ПАТ "Запоріжжяобленерго" з 01.05.2026. Вони вже 

піднімали тариф з 1 січня 2026 року і планують це зробити ще з наступного місяця, і 

подали цю заяву. Тому  у нас є, ми проводили робочі наради, і є… було звернення на 

Укренерго та УЗ по поводу непідняття тарифів, але собака лает – караван идет. Тому я 

пропоную зібрати учасників ринку, зібрати цю робочу групу на наступному тижні для 

того, щоб подискутувати на цю тему і зрозуміти, що происходит. Тому пропоную 

проголосувати за проведення засідання на наступному тижні, а з конкретною датою 

домовимось, коли всім буде зручно, нам та стейкхолдерам, якщо немає заперечень.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Муса Сергоєвич, ви хотіли б це на засіданні комітету обговорити, 

чи це просто захід під егідою комітету? 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Якщо буде не дуже напружена повістка, можна було на 

комітеті, але давайте подумаємо, як краще.  

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте ми порадимось між собою. Підказує мені секретаріат, що 

проголосувати за це необов'язково. Тобто якщо ми так вирішимо, то ми просто запросимо 

на засідання комітету доповідача і заслухаємо це питання.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Чи можна зробити як, наприклад, наша колега Людмила Буймістер, 

слухання якогось підкомітету. Також нормальна історія. Можна офіційно запрошувати 

людей.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. Да, давайте зробимо як засідання підкомітету промислової 

політики і позапрошуємо...  

  

ЛІЧМАН Г.В. Максимально правильне рішення.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Як зручно, да, нормальне питання. Дякую. Тоді так і робимо.  

Шановні колеги, якщо ні в кого немає більше якихось пропозицій, міркувань, тоді 

ми порядок денний вичерпали. Я дякую всім, що оперативно зібралися. Бачите, ми... 

13:26, ми з вами непогано... 

 

ЛІЧМАН Г.В. Колеги, надзвичайна подяка, це правда, це треба було зробити, і ми 

зробили максимально оперативно. Дуже-дуже дякую.  

 

КИЦАК Наш комітет ніколи не втомлюється.  

 

КУБІВ С.І. Подяка, Анна, тоді і подяка секретаріату сьогодні за комітет.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Це правда, секретаріат у нас прекрасний. Це правда. Дуже дякуємо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую секретаріату, членам комітету, дякую за роботу. Гарного 

дня. Засідання комітету оголошую закритим. Дякую.  


